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                  Requerimento Nº 248/2025

Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa 
do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy -Teco, junto 
à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, sobre 
informações se há estudos referentes a blindagem nas viaturas da 
Guarda Municipal de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao poder 
Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy –
Teco, junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, sobre informações se 
há estudos referentes a blindagem nas viaturas da Guarda Municipal de Itapevi.

1). Há a possibilidade de realizar a blindagem das viaturas da Guarda Municipal de Itapevi?

2). Em quanto tempo esse serviço pode ser iniciado?

3). Existem impedimentos? Se houver, especificar, detalhadamente quais seriam esses 
            impedimentos e quais seriam os motivos.

                                                               Justificativa

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

  
Trata-se de uma ação de segurança pública, onde a sociedade vem sofrendo muito com 

a violência, e para que a própria se sinta mais protegida, temos de começar pelos Bravos e 
Valentes Soldados que nos protegem com suas próprias vidas. E para que isso aconteça, a 
blindagem dos veículos seria o começo para a própria proteção destes Soldados e Sociedade. A 
viatura blindada hoje tem a mesma importância do colete à prova de balas. Lembrando que 
desde que foram disponibilizadas para a sociedade, as tecnologias passaram a ser empregadas 
pelos criminosos, sendo assim, a Guarda não pode ficar em desvantagem.

Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2025.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
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CÂMARA
ITAPEVI

 

Câmara Municipal de Itapevi, 27 de janeiro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=YDUX8419SZTP105J, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: YDUX-8419-SZTP-105J
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
Prefeitura Municipal de Itapevi

[PMI] [SINO] [INTERNO] RESPOSTA CÂMARA

Verificar Solicitação

Detalhes do processo:
Nº 248/2025

Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy

-Teco, junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, sobre informações se há estudos referentes a blindagem

nas viaturas da Guarda Municipal de Itapevi.

Autoria: MAURICIO ALONSO MURAKAMI

Tipo Solicitação: REQUERIMENTO

Selecione a ação que deseja realizar:
Encaminhar o processo para a unidade responsável pelo pedido

Unidade responsável:

Unidade responsável:
PMI - SSMU

Observações:
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
Prefeitura Municipal de Itapevi

[PMI] [INTEGRAÇÃO SINO] SETOR RESPONSÁVEL

Verificar Solicitação

Informações importantes - o que eu preciso fazer nesta tarefa?

Após a conclusão desta tarefa, todo o conteúdo autuado e tramitado em sua unidade até o momento será

encaminhado à Secretaria de Governo para análise e registro. Antes de finalizar esta tarefa, valide as

informações abaixo:
1) Verifique se todos os documentos foram devidamente publicados na aba "Anexos" do processo.

2) Certifique-se de que todos os documentos estejam devidamente assinados conforme necessário.

3) Por gentileza, clique no termo de ciência abaixo para confirmar o recebimento e entendimento do conteúdo.

ATENÇÃO!
Estou ciente que ao "Finalizar tarefa", uma nova tarefa será criada automaticamente para a Secretaria de Governo, com isso, não

terei mais permissão para incluir ou excluir documentos.

Observação:
Ilmo. Sr. Secretário

Cumprimentando-o cordialmente, informamos que a medida é de extrema importância para a garantia da segurança dos agentes

públicos, porém esbarra em questões financeiras e orçamentárias e em outras ações já previstas para a gestão, motivo pelo qual

informo que a análise da blindagem das viaturas será avaliada em momento oportuno.

Data de finalização:
07/04/2025

Horário de finalização:
16:38

Usuário de finalização:
PRISCILA CAMARGO CAMPOS GONÇALVES

STEFANIN
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
Prefeitura Municipal de Itapevi

[PMI] [INTEGRAÇÃO SINO] SETOR RESPONSÁVEL

Verificar Solicitação

Informações importantes - o que eu preciso fazer nesta tarefa?

Após a conclusão desta tarefa, todo o conteúdo autuado e tramitado em sua unidade até o momento será

encaminhado à Secretaria de Governo para análise e registro. Antes de finalizar esta tarefa, valide as

informações abaixo:
1) Verifique se todos os documentos foram devidamente publicados na aba "Anexos" do processo.

2) Certifique-se de que todos os documentos estejam devidamente assinados conforme necessário.

3) Por gentileza, clique no termo de ciência abaixo para confirmar o recebimento e entendimento do conteúdo.

ATENÇÃO!
Estou ciente que ao "Finalizar tarefa", uma nova tarefa será criada automaticamente para a Secretaria de Governo, com isso, não

terei mais permissão para incluir ou excluir documentos.

Observação:
Enviada resposta na data de ontem, na aba "finalização de tarefas".

Data de finalização:
08/04/2025

Horário de finalização:
12:36

Usuário de finalização:
PRISCILA CAMARGO CAMPOS GONÇALVES

STEFANIN
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI

SECRETARIA DE GOVERNO
Rua Agostinho Ferreira Campos, 675 | Vila Nova Itapevi | Itapevi | São Paulo | CEP: 06693-120

Tel.: (11) 4143-7600| sec.governo@itapevi.sp.gov.br

Itapevi,08 de abril de 2025

Ofício S.G. nº904/2025

Assunto: Resposta do requerimento 248/2025 - Vereador Maurício 
Alonso (Maurício Japa).

Exmo. Sr. Vereador;

Sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa 
Excelência cópia da resposta da Secretaria de Segurança Mobilidade 
Urbana, em atenção ao documento supracitado recebido nessa 
Secretaria de Governo.

Ao ensejo, renovo protestos de elevada estima 
e consideração.

Atenciosamente,

Jonatas Felipe Francisco
Secretário de Governo

À Sua Excelência, o Senhor
Maurício Alonso - Maurício Japa
DD. Vereador da Câmara Municipal de Itapevi.
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Assinaturas do documento

"Oficio  904-2025  Resposta Mauricio Japa"

Esta página foi gerada automaticamente pelo sistema para detalhamento das assinaturas e
não é contabilizada na numeração de páginas de processo.

Código para verificação: 9PF0YJE7

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

JONATAS FELIPE FRANCISCO (CPF: ***.332.978-**) em 09/04/2025 às 17:17:33 (GMT-03:00)
Emitido por: "SolarBPM", emitido em 14/01/2025 - 12:09:28 e válido até 14/01/2028 - 12:09:28.

(Assinatura do Sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link

https://itapevidigital.itapevi.sp.gov.br/atendimento/conferenciaDocumentos e informe o processo PMI 038043/2025 e
o código 9PF0YJE7 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.

https://itapevidigital.itapevi.sp.gov.br/atendimento/conferenciaDocumentos?cdConferencia=PMI-38043-2025-1-5-9PF0YJE7-I

